

## ТЕХНІЧНА СПЕЦИФІКАЦІЯ

Місце постачання: за адресою Замовника.

Постачальник повинен поставити Замовнику новий Товар, тобто – такий, що не був в експлуатації, якість якого відповідає стандартам, існуючим в країні виробника на аналогічні товари, нормам і стандартам, законодавчо встановленим на території України, а також вимогам встановленим в оголошенні про проведення закупівлі на процедуру закупівлі та не мати дефектів.

№	Найменування товару	Якісні характеристики товару	Од. Виміру	К-ть	Очікувана вартість за одиницю не вище, грн
1	Підшипник 3209 2RS NT або ЕКВІВАЛЕНТ	Основні характеристики: Внутрішній діаметр підшипника – 45мм Зовнішній діаметр підшипника – 85мм Висота (ширина) підшипника – 30.2мм Маса – 0,66кг	шт	46	165,12
2	Підшипник 6213 2RS NT або ЕКВІВАЛЕНТ	Основні характеристики: Внутрішній діаметр підшипника – 65мм Зовнішній діаметр підшипника – 120мм Висота (ширина) підшипника – 23мм Маса – 1,05кг	шт	4	151,68
3	Підшипник 7212 або ЕКВІВАЛЕНТ	Основні характеристики: Внутрішній діаметр підшипника – 60мм Зовнішній діаметр підшипника – 110мм Висота (ширина) підшипника – 23,75мм Маса – 0,945кг	шт	16	156,00
4	Підшипник 3612 NEC або ЕКВІВАЛЕНТ	Основні характеристики: Внутрішній діаметр підшипника – 60мм Зовнішній діаметр підшипника – 130мм Висота (ширина) підшипника – 46мм Маса – 3,10кг	шт	4	530,40
5	Манжета армована 55*75*10-2.2EXL або ЕКВІВАЛЕНТ	Основні характеристики: Внутрішній діаметр манжети – 55мм Зовнішній діаметр манжети – 75мм Висота манжети – 10мм	шт	46	16,02

6	Манжета армована 60*85*10-ТС NT або ЕКВІВАЛЕНТ	Основні характеристики: Внутрішній діаметр манжети – 60мм Зовнішній діаметр манжети – 85мм Висота манжети – 10мм	шт	16	17,28
7	Манжета армована 65*90*10-2 EXL або ЕКВІВАЛЕНТ	Основні характеристики: Внутрішній діаметр манжети – 65мм Зовнішній діаметр манжети – 90мм Висота манжети – 10мм	шт	4	18,84

Учасник повинен обов'язково надати у складі пропозиції інформацію (довідка/лист), яка підтверджує відповідність пропозиції учасника технічним, якісним, кількісним та іншим вимогам, встановленим Замовником у Технічній специфікації (додаток 1 до тендерної документації).

У разі, якщо в тендерній документації міститься посилання на конкретні торговельну марку чи фірму, патент, конструкцію або тип предмета закупівлі, джерело його походження або виробника – читати "або еквівалент". Технічні характеристики еквіваленту не повинні бути гіршими, ніж заявлені у Додатку 1 «Технічна специфікація» до тендерної документації. У разі надання еквіваленту, Учасник в пропозиції повинен зазначити найменування та технічні характеристики запропонованого еквіваленту (надати порівняльну таблицю).

Еквівалент – товар, який є рівнозначний, рівноцінний іншому товару за своїми характеристиками; еквіваленти можуть бути взаємозамінними при досягненні того ж самого або кращого результату.

У разі виявлення замовником суттєвих відмінностей запропонованого учасником товару вимогам до предмету закупівлі, така пропозиція учасника відхиляється замовником.

Якість та комплектність товару повинні відповідати технічній документації, вимогам заводу-виробника товару, чинним національним стандартам, вимогам до якості товару, встановленим відповідними нормативно-технічними актами.

Постачання, завантажувально-розвантажувальні роботи здійснюються за рахунок постачальника.

Учасник визначає ціни на товари, які він пропонує поставити, з урахуванням податків і зборів, що сплачуються або мають бути сплачені, усі витрати на транспортування, страхування, навантаження, розвантаження, тощо.

**Строк (термін) поставки (передачі) Товарів:**

поставка здійснюється за заявкою Замовника, але Замовник зацікавлений в отриманні товару в найкоротший термін після укладання договору.

Заступник начальника відділу озброєння та інженерно-технічного забезпечення – начальник інженерної служби  
майор Борис ОСАДЧУК